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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 37.0 27.0 29.0 8.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 67.0 23.0 8.0 2.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

44.0 37.0 13.0 6.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 48.0 44.0 8.0 0.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 31.0 42.0 21.0 6.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

37.0 31.0 25.0 8.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 83.0 10.0 8.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 71.0 17.0 12.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

77.0 19.0 2.0 2.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 37.0 54.0 8.0 2.0 0.0

令和６年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立森山町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・児童にとって英語に取り組みやすい歌など、英語を好きになれる方法で学習してほしい。
・なぜ英語学習が必要かを児童が知ることができるようにしてほしい。
・歌、アニメ、洋画など、児童にとってソフトな面から英語学習を始められたらよい。
・英語を知っているという自信をもってほしい。
・地域の人々を活用してほしい。

③学校関係者評価

・英語で質問したり答えたりすることに主体的になれるように、単元のゴールを工夫して設定する。具体的には、必然性がある活動であ

ることや、本物を扱う状況であること、誰に伝えるのかが明確である言語活動を設定し、児童と共有する。

・外国の方との交流の機会を計画的に取り入れ、英語の授業で学んだことを活用したり目的を持って話す機会を増やす。

・いきなり話す活動をするのではなく、視点を与えて何度も聞かせるなど、英語を聞く活動を工夫して行ってから話す活動に繋げていく。

・アルファベットを書く活動を継続的に行う。

（別紙２）


